



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанет руководитель предприятия, обвиняемый в нарушении правил безопасности на взрывоопасном объекте**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника асфальтобетонного завода ОАО «Глазовский дормостстрой» 55-летнего Александра Жуйкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах). По данным следствия, руководителем предприятия вместо мазута в качестве топлива была приобретена иная жидкость. 25 декабря 2009 года от скопления паров и несоблюдения правил безопасности на взрывоопасном объекте произошло возгорание, в результате которого один из операторов котельной погиб, а второй получил ожоги различной степени тяжести. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549756>